11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2012 19:02:41

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 13.11.2012 09:50:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271868/answer/271890




He MeHee,ueM depe3 Mecsil] ITOCe MOCTIeqHEero MpuéMa aHTHOaKTepraabHOTO IIpenapara 1o ar6omy
noBo#y, coaite cuepMmy Ha 6akmoces u WUIIIIII. Coenaiite TPY3U npocTaThl ¥ CeMEHHBIX Y3bIPHKOB.
Cpenatite Y3U onmpenenenue 06b€Ma MPOCTATH U OCTAaTOYHOU Moun. CHenanTe ypodhIoyMeTpHio.
Cpenavite MPT nossCHUYHO-KPECTIIOBOTO OTAENa T03BOHOYHUKA. [IpuHuMaiiTe adany Kypcom 3
Mecsna.



